第15回 北九州市立学校事務研究会研究大会開催要項

1 大会テーマ 学びをふかめる学校事務の実践

2 目 的 学校事務職員が互いの実践を共有・探究することを通して、主体的・積極的に学校経 営に関わり、学校事務への学びを深めることによって、学校教育や学校経営の一翼を 担う存在となり、子どもの学びを深める学校事務を創造することを目的とする。

3 主 催 北九州市立学校事務研究会

4 共 催 北九州市教育委員会

5 後 援 北九州市立小学校長会・北九州市立中学校長会・北九州市立特別支援学校長会

6 期 日 令和4年1月28日(金)

7 会 場 北九州市立教育センター又は Teams によるオンライン配信

〒806-0044 福岡県北九州市八幡西区相生町20番1号

8 時 程

12:3	0 13:00	13:15	5 13:4	5 14:1	5 15:20	ı	16:50	17:00
	受付	開会行事	行政説明	ショートプレゼン	トークセッション(途中休憩あり)	群	演	閉会行事

9 内 容

行 政 説 明 「学校事務職員のあり方」

北九州市教育委員会教職員部教職員課 教職員係長 加藤 雄司 氏

ショートプレゼン 「学校事務と教育行政」

北九州市立高等学校

係員 諫山 恭知

北九州市教育委員会教職員部教職員課

主任 比留間 暁 氏

トークセッション 「北九州市の現状についての考察~いま思うこと・感じること~」

北九州市立学校事務研究会

会 長 森 聡

北九州市立学校事務研究会

副会長 池田 和広

講 演 「クリエイティブな学校事務と学校改善

~学校事務職員ができることを考える、やってみる~」

教育研究家、合同会社ライフ&ワーク 代表

妹尾 昌俊 氏

10 参加対象者

小・中・特別支援学校等の学校事務職員及び学校教育関係者

11 参 加 費

1,000円(北九州市外の方のみ)※オンライン参加者も同額

送金方法:銀行振込(振込先は申し込み完了後に別途お知らせいたします。なお、振込手数料は各

自で負担してください。)

参加費振込期限:令和3年12月24日(金)

12 大会参加申し込み等について

(1) 申込期限:令和3年12月20日(月)

(2) 参加人数:会場参加定員 70名 ※ 感染対策のため会場定員の1/2以下に制限しています。

(3) 申込方法:下記のページからお申し込みください。

北九州市内の方

申込 URL: https://forms.office.com/r/b3iSBk774t

北九州市外の方

申込 URL: https://jimushoku.shop-pro.jp/

申し込み完了後、参加費の振込先をお知らせします。

振込完了をもって、参加申し込み完了とします。





13 大会開催方法について

- ・現地会場参加とオンライン参加を併用して開催します。
- ・現地会場参加とオンライン参加は、申し込みの際に選択可能です。現地会場参加者が定員に達した 場合は、オンライン参加のみの申し込みとなります。
- ・オンライン参加者へは、参加用のURL等を配信します。(Teams のアカウントがなくても参加が可能です。)
- ・新型コロナウイルス感染症拡大防止の観点から、現地会場参加申し込みの方についても、オンライン参加に切り替わる場合があります。この際、申込の取り消しはできませんので、ご注意ください。

14 その他

【新型コロナウイルス感染症防止対策について(現地会場参加)】

- ・ご来場前に体温計測し、発熱等のないことをご確認ください。
- ・マスクの着用および入室前の手洗い、手指消毒、検温にご協力ください。
- ・発熱や風邪症状がみられるなど、体調がすぐれない場合は、参加をお控えいただきますようお願い いたします。その際は必ず欠席連絡をお願いします。

15 大会に関するお問い合わせ先

北九州市立学校事務研究会 事務局長 野見山 知子

TEL: 093-603-4511 (北九州市立光貞小学校)

※会場(北九州市立教育センター)へは、直接問い合わせをされないようお願いいたします。

16 会場アクセス

JR (鹿児島本線黒崎駅) 利用の場合

西鉄黒崎バスセンター3 番乗り場から、82 番系統に乗車「相生町」下車 徒歩約 5 分 黒崎駅バスターミナルB乗り場から、57 番系統に乗車「相生町」下車 徒歩約 5 分 筑豊電鉄「黒崎駅前」乗車「穴生」下車 徒歩約 10 分

